

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. március hó 29-én 18.30 órakor a Nagykökényes, Szabadság út 37. szám alatti
Önkormányzati Hivatal polgármesteri irodájában megtartott *rendkívüli* ülésén.

Határozat száma	tárgya
24/2017.(III.29.)	Hatvani Hulladékgazdálkodási Társulással kapcsolatos döntés.
25/2017.(III.29.)	Laczik Attila egyéni vállalkozó megbízása Büszkeségpont pályázat keretén belül 1956-os emlékmű elkészítésére.
26/2017.(III.29.)	4/6 hrsz-ú területre kihelyezett emlékmű zsúriztetési költsége 50 %-ának átvállalásáról döntés.
27/2017.(III.29.)	Büszkeségpont pályázat területrendezési feladataira Takács Tibor egyéni vállalkozó megbízása.
28/2017.(III.29.)	BM támogatással megvalósuló Táncsics út felújítására egyszerű beszerzési eljárást indításáról döntés.
29/2017.(III.29.)	EFOP-4.1.7-16. kódszámú, a közösségi művelődési intézmény pályázatról döntés.
30/2017.(III.29.)	„Böllér bajnokok ligája” rendezvényen részt vételről döntés.
31/2017.(III.29.)	Gedei Sándor egyéni vállalkozóval az óvodai ebéd és a szociális ebéd ételszállítás megszüntetése.
32/2017.(III.29.)	NK7 Nemzetek Zenéje rendezvény megtartásáról döntés.
Rendelet száma	
---	---


Besszer Andriáné
polgármester


dr. Farkas Andrea
jegyző




Podonyi Józsefné
jegyzőkönyvvezető

112-4/2017. Nk.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a Nagykökényes, Szabadság út 37. szám alatti Önkormányzati Hivatal Polgármesteri Irodájában 2017. március 29-én 18.30 órakor megtartott *rendkívüli* testületi üléséről

Jelen vannak: Besszer Andrásné polgármester, Laczik Rudolf alpolgármester, Nagy Ferenc Nagy Zoltán és Tóth Györgyné képviselők.

Tanácskozási joggal megjelentek: Román Ernő gazdálkodási előadó,
dr. Farkas Andrea jegyző,
Podonyi Józsefné jegyzőkönyvvezető.

Besszer Andrásné polgármester

Köszöntötte képviselőket, a gazdálkodási előadót, a jegyzőt és a jegyzőkönyvvezetőt. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 tagja közül 4 fő jelen van, az ülés határozatképes. Laczik Rudolf alpolgármester jelezte, hogy később érkezik a Testületi ülésre.

Megkérdezte, kívánja-e valaki kiegészíteni a napirendi pontokat?

Egyéb javaslat, kiegészíteni való nem volt.

Kérte, fogadja el a Testület a meghívóban szereplő napirendi pontokat.

A Képviselő-testület jelenlévő 4 tagja a napirendi pontokat 4 igen szavazattal elfogadta.

1. N a p i r e n d t á r g y a l á s a

Hatvani Hulladékgazdálkodási Társulással kapcsolatos döntések meghozatala.
(Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

ELŐADÓ: Besszer Andrásné – polgármester

Besszer Andrásné polgármester

Megkapták a képviselők az írásos előterjesztést a határozati javaslattal.

dr. Farkas Andrea jegyző

Hat oldalas anyagot küldtek ki, melyből 4 oldal az előterjesztés és 2 oldal az NHKV Zrt-től érkezett tájékoztató levél. Az előterjesztésben adminisztratív hiba történt, mert egy helyen Kómár József polgármester úgy szerepel, mint Nagykökényes polgármestere Heréd helyett. A hiba oka, hogy az előterjesztés készítésével a Heréd szót Nagykökényesre cserélték, a program átírta itt is, ahol nem kellett volna, ezért ezt javítják.

Az NHKV Zrt. tájékoztató levélben olvasható, hogy azonnali hatállyal visszavonták a Hatvani Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. megfelelőségi véleményét. Kérik, hogy haladéktalanul gondoskodjon az önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés felmondásáról és a törvényi előírásoknak megfelelő új szerződés megkötéséről. Az előterjesztésben azt kérik, hogy hívják össze a Társulás Tanácsát új vagyionkezelési szerződés megkötésével kapcsolatban és új Elnök választására.

Az NHKV Zrt. levelében szereplő haladéktalanul nem azt jelenti, hogy most azonnal fel kell mondani a közszolgáltatási szerződést a Kft-vel. A Hulladéktörvényből az olvasható ki, hogy az ezzel kapcsolatos döntésre 30 nap van. A katasztrófavédelem minden év elején megkeresi az önkormányzatokat és adatszolgáltatást kér, hogy van-e élő közszolgáltatási szerződés hulladékszállításra, mert az a szabály, ha nincs közszolgáltató, akkor a katasztrófavédelem kijelöl egy szállítót. Hulladékszállítás nélkül település nem maradhat, mert ennek elmaradása veszélyhelyzetet jelentene egy településen.

A hulladékról szóló törvényben van több szabályozás a megfelelőségi véleményre. A 2016.04.01-e előtt kötött szerződés esetén meg kellett szerezni ezt a minősítést a szállítónak 2016.10.01-ig. Ha ez nem sikerült volna, fel kell mondani velük a szerződést. Nagykökényes Önkormányzatának 2016.04.01-jét megelőzően kötött szerződése van, a szállító cég megszerezte a megfelelőségi véleményt, de ez visszavonható, amit meg is tettek. Ez nem egyedi eset, ez országos probléma.

Most még nem az a kérdés, hogy felbontják-e a közszolgáltatási szerződést, hanem az a kérdés, hogy támogatja-e a Képviselő-testület ezekkel a napirendi pontokkal a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának összehívását.

Érkezett ma egy levél Hatvan Város Polgármesterétől, a Társulási Tanács jelenlegi elnökétől is, aki tájékoztatta a társulási tanács tagokat. A levélben az áll, hogy a Kft. ügyvezetője véleménye szerint a minősítést visszavonó döntés indokolása nem helytálló, a cég a jogszabályoknak megfelelően működik, a társaság rendelkezik a jogszabályokban előírt feltételekkel, álláspontja szerint a megfelelőségi vélemény visszavonása nem indokolt ezért kért fogják a visszavonásra vonatkozó döntés felülvizsgálatát.

Most itt tart az ügy. Az elkövetkező hónapban várják a további tájékoztatást a közszolgáltatási szerződés felmondásához.

Nagy Ferenc képviselő

Ez nem egyedi eset, mert kb. 100 ilyen szolgáltató kapott hasonló visszavonást. Ő nem szakember ezen a területen, de az indokolásban lévő pontok neveltségesek, pl.: Béren és Vanyarcon nem teljesített a szállító zöld hulladék begyűjtést, de nem is kérték a zöld hulladék begyűjtést, vagy újrahasznosított termék válogatásra vonatkozóan nem teljesítette, pl. a műanyag kupakokat nem szállította le az Erőműbe megfelelő mennyiségben. Azért nem szállította le, mert az Erőmű nem volt hajlandó átvenni. Ilyen indoklással van visszavonva. Ahogy írták a levélben, természetesen ezt meg fogják fellebbezni. Ezért gondolja, hogy ez egy övön aluli ütés, hogy ezt meglovagolva a társulási tanács elnöki tisztjéről Horváth Richárdot vissza kell hívni. Azonnal indítványozzák a társulási tanács ellen, hogy mondják fel a vagyonkezelői szerződést. Ennél a 100 egyéb szolgáltatónál sehol sem rohantak ezeket a lépéseket megtenni. Csak itt ebben a térségben történt ez. Mindenhol társulásban látják el a feladatot. Ő érintett is persze, mivel a projekttel foglalkozott, ami most már nem az ő feladata. Szerinte ez durva dolog, hogy az eddigi elnököt most visszahívják. Ő ezt nem tudja elfogadni. Mióta megjelent ez a törvény, sajnos számtalan szolgáltató működött ezen vélemény nélkül. Az övök egyből megszerezte a megfelelőségi véleményt és működött, azok pedig nem szereztek meg és úgy is működnek.

dr. Farkas Andrea jegyző

Nem látták a Kft-nek küldött visszavonást, csak ezt a 2 oldalas tájékoztatást kapták az NHKV Zrt-től, így nem ismerik az indokolást sem azt, hogy milyen jogorvoslat lehet ellene. Ebben az előterjesztésben még nincs szó a Kft-vel történő közszolgáltatási szerződés felbontásáról.

Tóth Györgyné képviselő

Véleménye, hogy problémát mindenhol lehet találni.

Nagy Ferenc képviselő

Nem rajtuk múlik, ő ezt elvi okokból nem tudja megszavazni.

dr. Farkas Andrea jegyző

Az előterjesztésben szereplő határozati javaslat arról szól, hogy kezdeményezi-e a Testület a Társulási Tanács összehívását ezekkel a napirendi pontokkal? Egy hónapon belül kell, hogy összeüljön ismét a Testület. Addigra kiderül, hogy köteles-e felbontani a közszolgáltatási szerződést vagy sem.

Besszer Andrásné polgármester

Kéri a képviselőket, aki elfogadja az előterjesztés végén található határozati javaslatot, melyben felhatalmazza a polgármestert arra, hogy kezdeményezze a Társulási Tanács összehívását a határozati javaslatban szereplő napirendi pontokkal és szavazati jogát a határozat szerint gyakorolja, jelezze kézfeltartással.

A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 1 igen, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett nem fogadta el a határozati javaslatot.

24/2017.(III.29.) képviselő-testületi határozat:

Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás Társulási Tanácsának összehívása iránti indítvány előterjesztését és a határozati javaslatot nem fogadta el.

2. Napirend tárgyalása

Büszkeségpont pályázattal kapcsolatos megbízások.

ELŐADÓ: Besszer Andrásné – polgármester

Besszer Andrásné polgármester

Három dologról kell dönteni: a szobor elkészítésének megrendeléséről, az emlékmű zsúriztetési költségéről és a szobor körüli park rendezésére érkezett ajánlatokból kell választani.

dr. Farkas Andrea jegyző

A Büszkeségpont pályázat Laczik Attila szoborterve alapján nyert, a költsége 3.690 ezer Ft. Laczik Attila vett részt a pályázat előkészítésében. Ebből az összegből az ő tiszteletdíja 400 ezer Ft a többi anyagköltség. A pályázathoz 200 ezer Ft az önkormányzati önrész.

A 2017.04.30. szigorú határidő a szobornak addigra készen kell lennie és ki is kell fizetnünk a pályázati kiírás miatt. A szoborra kötendő szerződésbe emiatt bele is írják, hogy csak 2017.04.30-ig teljesítés esetén veszik át és fizetik ki a szobrot, mert ellenkező esetben elveszítik a pályázati támogatást.

A határozati javaslat a következő:

„Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete árajánlatát elfogadva megbízza Laczik Attila 3012 Nagykökényes, Petőfi út 7. szám alatti lakos egyéni vállalkozót a KKETTKK-56P-02 azonosító számú Büszkeségpont pályázata keretében elfogadott emlékmű tervben szereplő 1956-os bronz szobor elkészítésével br. 3.690 ezer Ft díjazásért az 1956-os Emlékbizottság által megítélt pályázati támogatás terhére. Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére. Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse. Felelős: szerződéskötésre: polgármester, értesítésre: jegyző, határidő: szerződés kötésre: 15 nap, értesítésre: 8 nap, szobor elkészítésére: 2017.04.30.”

Besszer Andrásné polgármester

Kéri a képviselőket, aki elfogadja a Jegyző Asszony által ismertetett határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

25/2017.(III.29.) képviselő-testületi határozat:

Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete árajánlatát elfogadva megbízza Laczik Attila 3012 Nagykökényes, Petőfi út 7. szám alatti lakos egyéni vállalkozót a KKETTKK-56P-02 azonosító számú Büszkeségpont pályázata keretében elfogadott emlékmű tervben szereplő 1956-os bronz szobor elkészítésével br. 3.690 ezer Ft díjazásért az 1956-os Emlékbizottság által megítélt pályázati támogatás terhére.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse.

Felelős: szerződéskötésre: polgármester
értesítésre: jegyző

Határidő: szerződés kötésre: 15 nap
értesítésre: 8 nap
szobor elkészítésére: 2017.04.30.

dr. Farkas Andrea jegyző

Fontos, hogy csak zsűrített emlékmű kerülhet ki közterületre. A Hatásköri törvény, az 1991. évi XX. törvény írja elő, hogy köteles az önkormányzat kérni a zsűrítettést. A zsűrítettést a félkész állapotú munkánál kell elvégeztetni. Ennek a díja 100 ezer Ft + Áfa. A szoborra kapott árajánlat ezt nem tartalmazza. Ezt a MANK Kft. végzi. Ezt az önkormányzat sem tervezte a pályázati költségek között.

Nagy Ferenc képviselő

Javasolja, hogy felezzék meg az összeget a szobrással.

Tóth Györgyné képviselő

Ő is 50-50 %-ot javasol.

dr. Farkas Andrea jegyző

Ismerteti a határozati javaslatot:

„Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja a 25/2017. (III.29.) képviselő-testületi határozatával Laczik Attila 3012 Nagyköényes, Petőfi út 7. szám alatti lakos egyéni vállalkozótól megrendelt, a Magyar Állam tulajdonában álló 2111. sz. úthoz tartozó nagyköényesi 4/6 hrsz-ú közterületen kihelyezendő, az 1956-os forradalom előtt tisztelgő bronz szobor emlékmű zsűriztetési költségének 50 %-át 50.000,- Ft + Áfa összegben a 2017. évi költségvetése általános tartaléka terhére. Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról az érintetteket értesitse. Felelős: jegyző, határidő: 8 nap.”

Besszer Andrásné polgármester

Kéri a képviselőket, aki elfogadja a Jegyző Asszony által ismertetett határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

26/2017.(III.29.) képviselő-testületi határozat:

Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja a 25/2017. (III.29.) képviselő-testületi határozatával Laczik Attila 3012 Nagyköényes, Petőfi út 7. szám alatti lakos egyéni vállalkozótól megrendelt, a Magyar Állam tulajdonában álló 2111. sz. úthoz tartozó nagyköényesi 4/6 hrsz-ú közterületen kihelyezendő, az 1956-os forradalom előtt tisztelgő bronz szobor emlékmű zsűriztetési költségének 50 %-át 50.000,- Ft + Áfa összegben a 2017. évi költségvetése általános tartaléka terhére.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról az érintetteket értesitse.

Felelős: jegyző
Határidő: 8 nap

Besszer Andrásné polgármester

Az emlékmű körüli területrendezésre 3 árajánlatot kértek, de csak 2 árajánlat érkezett: az egyik Takács Tibor egyéni vállalkozótól Herédről, a másik a Palotai és Társa Kft-től Boldogról. Robotka Lajos egyéni vállalkozó Nagyköényesről nem adott árajánlatot.

dr. Farkas Andrea jegyző

Eléggé összetett ez a munka. Környezetrendezésre kérték az árajánlatot. Takács Tibor egyéni vállalkozó árajánlatában az anyagköltség 721.400,- Ft, a munkadíj 782.750,- Ft, ami összesen 1.504.150,- Ft Áfa mentesen.

A pályázat 1.378 ezer Ft-ot tartalmaz erre a feladatrészre, így 126.150,- Ft a nem fedezett rész a Takács Tibor egyéni vállalkozó árajánlatához viszonyítva. A tájtervező által készített tervezői költségbecsléssel összehasonlította, reális az árajánlat.

A Palotai és Társa Kft. árajánlata nettó 1.966.160,- Ft, melyre rájön az Áfa, így bruttó 2.497.023,- Ft.

Közreadja a 2 db árajánlatot.

Nagy Ferenc képviselő

A világítótest elhelyezésénél lát eltérést.

Besszer Andrásné polgármester

A világítótestet az ajánlatból akár ki is lehet venni, az útról is meg lehet az emlékművet világítani.

dr. Farkas Andrea jegyző

Ő is úgy látja, hogy nagy eltérés a világítótest elhelyezésénél van, de ha azt a különbséget levonja, akkor is Takács Tibor ajánlata az alacsonyabb.

Besszer Andrásné polgármester

Ebben a költségvetésben nincs benne a pad.

dr. Farkas Andrea jegyző

A pad telepítése benne van a tervezői költségvetésben és a kiírásban is, de a pályázatban szereplő tervezői költségvetés ezeken a sorokon eléggé pontatlan, mert nem határozták meg a padok minőségét. A pad, a szemetes és a világítótest ezért középáras. Takács Tibor egyéni vállalkozó készítette Heréden a Hatvani úti faluszéli buszmegállót, abban volt tereprendezés és szintezés is, jó munkát végeztek.

Ismerteti a határozati javaslatot:

„Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Büszkeségpont pályázathoz kapcsolódó, 1956-os emlékmű környezetrendezése feladattal kedvezőbb árajánlata alapján megbízza Takács Tibor (Heréd) egyéni vállalkozót az árajánlatában részletezett tartalommal anyag és munkadíjat is tartalmazó bruttó 1.504.150,- Ft vállalkozási díjért a pályázatban elszámolható költség, valamint 130 ezer Ft összegben a 2017. évi költségvetése általános tartaléka terhére. Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére. Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse. Felelős: szerződéskötésre: polgármester, értesítésre: jegyző. Határidő: szerződés kötésre: 15 nap, értesítésre: 8 nap, munkák elvégzésére: 2017.04.30.”

Besszer Andrásné polgármester

Kéri a képviselőket, aki elfogadja a Jegyző Asszony által ismertetett határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

27/2017.(III.29.) képviselő-testületi határozat:

Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Büszkeségpont pályázathoz kapcsolódó, 1956-os emlékmű környezetrendezése feladattal kedvezőbb árajánlata alapján megbízza Takács Tibor (Heréd) egyéni vállalkozót az árajánlatában részletezett tartalommal anyag és munkadíjat is tartalmazó bruttó 1.504.150,- Ft vállalkozási díjért a pályázatban elszámolható költség, valamint 130 ezer Ft összegben a 2017. évi költségvetése általános tartaléka terhére.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse.

Felelős: szerződéskötésre: polgármester
értesítésre: jegyző

Határidő: szerződés kötésre: 15 nap
értesítésre: 8 nap
munkák elvégzésére: 2017.04.30.

3. Napirend tárgyalása

BM támogatással megvalósuló Tánicsics út felújítás kivitelezői pályázat kiírása

ELŐADÓ: Besszer Andrásné – polgármester

Besszer Andrásné polgármester

Öt céget tudott a Tánicsics út felújítása feladatra összeírni.

Körbeadta a cégek listáját a képviselőknek.

Melyik 3 cégtől kérjenek ajánlatot?

Nagy Ferenc képviselő

A Mátra Fuvar-Sped Kft-t, Az EVS-Bau Kft-t és a Sziget-Szilárd út és Közműépítő Kft-t javasolja.

dr. Farkas Andrea jegyző

A határozati javaslat a következő:

„Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Belügyminisztérium 13.872.455 Ft rendkívüli önkormányzati támogatásával a nagyköényesi 68. hrsz-on megvalósuló „Nagyköényes Táncsics út felújítása” építési beruházás kivitelezésére a 41/2012. (IV.25.) képviselő-testületi határozatával elfogadott Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzata alapján a tervezői költségvetés szerinti, közbeszerzési értékhatár alatti beruházásra egyszerű beszerzési eljárást indít, melyre a következő vállalkozásokat hívja meg:

- 1. EVS- Bau Kft (Kerepes, képviseli: Molnár Krisztián)*
- 2. Mátra Fuvar Sped Kft. (Nagyköényes, képviseli: Molnár Attila)*
- 3. Sziget Szilárd és Közműépítő Kft. (Dunavarsány, képviseli: Simon Csaba)*

Felkéri a Képviselő-testület a polgármestert és a jegyzőt a nem hatósági engedély köteles beruházásra a beszerzési eljárás lefolytatására. A kivitelező kiválasztására a beszerzési eljárást lezáró döntést a Képviselő-testület hozza meg. Felelős: polgármester, jegyző, határidő: 30 nap.”

Besszer Andrásné polgármester

Kéri a képviselőket, aki elfogadja a Jegyző Asszony által ismertetett határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

A képviselő-testület jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

28/2017.(III.29.) képviselő-testületi határozat:

Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Belügyminisztérium 13.872.455 Ft rendkívüli önkormányzati támogatásával a nagyköényesi 68. hrsz-on megvalósuló „Nagyköényes Táncsics út felújítása” építési beruházás kivitelezésére a 41/2012. (IV.25.) képviselő-testületi határozatával elfogadott Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzata alapján a tervezői költségvetés szerinti, közbeszerzési értékhatár alatti beruházásra egyszerű beszerzési eljárást indít, melyre a következő vállalkozásokat hívja meg:

1. EVS- Bau Kft (Kerepes, képviseli: Molnár Krisztián)
2. Mátra Fuvar Sped Kft. (Nagyköényes, képviseli: Molnár Attila)
3. Sziget Szilárd és Közműépítő Kft. (Dunavarsány, képviseli: Simon Csaba)

Felkéri a Képviselő-testület a polgármestert és a jegyzőt a nem hatósági engedély köteles beruházásra a beszerzési eljárás lefolytatására.

A kivitelező kiválasztására a beszerzési eljárást lezáró döntést a Képviselő-testület hozza meg.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 30 nap.

Tóth Györgyné képviselő

A férjének műszaki ellenőri végzettsége van, mely magas és mélyépítésre egyaránt képesíti. Őszívesen vállalná a műszaki ellenőri munkát a Táncsics út építésénél majd.

4. Napirend tárgyalása

Kérdések, egyébek

- ***EFOP pályázat - Művelődési Ház felújítására klubszoba kialakítására***

Besszer Andrásné polgármester

Ez a pályázat a Művelődési Házban lévő nagyterem parkettázását, a vizesblokk és a raktár helyiség felújítását jelentené.

Elvárás, hogy évi 150 fő látogatottságot kell ott biztosítani. Felmerült, hogy nem kérik a valamikori klubkönyvtár helyiség felújítását, mert a könyvtárat leköltöztetnék oda. Ha kérik a ennek a helyiségnek a felújítását is, akkor nem tudják a könyvtárat visszaköltöztetni az 5 éves fenntartási időszak miatt. Így csak a nagyterem a vizesblokk és a raktár helyiségek felújítását végeznék el a pályázatból.

Nagy Ferenc képviselő

Akkor lenne érdemes kihagyni a jelenlegi klubszobát, ha a hátsó raktár résszel össze lehetne nyitni. Véleménye, hogy most kihagyhatják a klubszoba helyiséget és majd később azt a termet is felújítják.

Besszer Andrásné polgármester

A vizesblokkot viszont rendbe kell tenni, mert ázalog a fal.

Tóth Györgyné képviselő

Jó megoldás lesz az, ha a könyvtár leköltözik a faluközpontba. Az Alkotóház nagyon kiesik.

Besszer Andrásné polgármester

A vizesblokkot, a nagytermet és a raktárhelyiséget felújítják, a jelenlegi klubszobát kihagyják. A mostani könyvtárat pedig más célra tudnák majd használni.

Megérkezett Laczik Rudolf alpolgármester. A képviselők száma 4 főről 5 főre emelkedett.

Besszer Andrásné polgármester

A könyvek 80 %-a elavult, nem nagyon olvassák. Inkább a mozgókönyvtár könyveit olvassák a látogatók. Szerinte elférnek a jelenlegi klubhelyiségben majd a könyvek.

Laczik Rudolf alpolgármester

A klubhelyiségben a mostani könyvállományt el lehet helyezni megfelelő állványszerkezeten.

dr. Farkas Andrea jegyző

Ismerteti a határozati javaslatot:

„Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az EFOP-4.1.7-16. kódszámú, a közösségi művelődési intézmény- és szervezetrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései elnevezésű pályázaton indulását határozza el a tulajdonában lévő 1. hrsz-ú, Nagyköényes Szabadság út 35. szám alatti Művelődési Ház épülete terme és raktárhelyiségei átalakítására, valamint a vizesblokk felújítására klubhelyiség kialakítása érdekében. Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a legfeljebb 20 Millió Ft összköltségű, önerőt nem igénylő pályázat előkészítésére. Felelős: polgármester, határidő: 2017.04.28.”

Besszer Andrásné polgármester

Kéri a képviselőket, aki elfogadja a Jegyző Asszony által ismertetett határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

A képviselő-testület jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

29/2017.(III.29.) képviselő-testületi határozat:

Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az EFOP-4.1.7-16. kódszámú, a közösségi művelődési intézmény- és szervezetrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései elnevezésű pályázaton indulását határozza el a tulajdonában lévő 1. hrsz-ú, Nagyköényes Szabadság út 35. szám alatti Művelődési Ház épülete terme és raktárhelyiségei átalakítására, valamint a vizesblokk felújítására klubhelyiség kialakítása érdekében.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a legfeljebb 20 Millió Ft összköltségű, önerőt nem igénylő pályázat előkészítésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017.04.28.

- ***EFOP-1.5.2-16 pályázati lehetőség***

Besszer Andrásné polgármester

Tájékoztatást adott a folyamatban lévő EFOP-1.5.2-16 pályázati lehetőségről. A térségből 5 település szeretne pályázni. Ennek még jobban utána kell nézni.

Laczik Rudolf alpolgármester

Konzorciumban lehet csak pályázni?

Besszer Andrásné polgármester

Igen, csak konzorciumban.

Nagy Zoltán képviselő

Kik lesznek a konzorcium tagjai?

Besszer Andrásné polgármester

Egyelőre úgy néz ki, hogy Zagyvaszántó, Apc, Rózsaszentmárton, Petőfibánya, Cserhát Mátra TDM Egyesület és Nagykökényes lennének benne. Rendezvények szervezését célozná meg ez a pályázat.

Román Ernő gazdálkodási előadó

Van-e itt olyan réteg, aki részt venne a rendezvényeken?

Besszer Andrásné polgármester

A mozgósítást meg tudják oldani. 200 db egyéni fejlesztési tervet kell produkálni, de ezt nem minden településnek kell teljesítenie.

dr. Farkas Andrea jegyző

Minden pályázatban vállalni kell valamit, ha önerőt nem is igényelne. Ha átlátják ezt a pályázatot, akkor döntsenek a képviselők. Ha szükséges, akkor hívnak össze ismét rendkívüli ülést.

- ***Böllér Bajnokok Ligája rendezvény***

Besszer Andrásné polgármester

Héhalomban idén is megrendezik a Böllér Bajnokok Ligája rendezvényt. 25 ezer Ft a nevezési díj. Aki nevez, kap egy 20 kilós sertést, valamint egy 10 m x 10 m-es területet, ahol főzni kell. Induljon-e az önkormányzat ezen a rendezvényen? Kóstoló jegyet lehet osztani az oda ellátogató nagykökényesi lakosoknak. A kóstoló jegyek ára 300 Ft/db, amit véleménye szerint az önkormányzatnak kellene megvásárolnia. Vállalják-e ezt?

A csapat tagjai lennének:

Robotka Lajos, Laczik János, Laczik Rudolf, Nagy Ferenc, Nagy Zoltán, Molnár Nándor, Szita Róbert, Laczik Jánosné, Germann Györgyné, Polyák Istvánné és Sandler Nikolett.

(Közreadja a pályázati felhívást.)

dr. Farkas Andrea jegyző

Dönteni kell, hogy induljon-e az Önkormányzat ezen a rendezvényen és vállalják-e a nevezési díj, valamint a kóstoló jegyek kifizetését? Kéri jelöljék meg, hogy mennyi összeget biztosítanak ezekre a költségvetés tartalékából.

Nagy Zoltán képviselő

60 ezer Ft-ot javasol az egyéb költségekkel együtt.

dr. Farkas Andrea jegyző

A határozati javaslat a következő:

„Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nevez a Héhalom Községi Önkormányzat által 2017.04.22-én megrendezendő „Böllér Bajnokok Ligája 2017.” elnevezésű versenyre, melyhez a nevezési és egyéb költségekre 60 ezer Ft-ot biztosít a 2017. évi költségvetése általános tartaléka terhére. Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a szükséges intézkedésekre és felkéri a lakosság tájékoztatására. Felelős: polgármester, határidő: 2017.04.14.”

Besszer Andrásné polgármester

Kéri a képviselőket, aki elfogadja a Jegyző Asszony által ismertetett határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

A képviselő-testület jelenlévő 5 tagja, 4 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

30/2017.(III.29.) képviselő-testületi határozat

Nagykökényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nevez a Héhalom Községi Önkormányzat által 2017.04.22-én megrendezendő „Böllér Bajnokok Ligája 2017.” elnevezésű versenyre, melyhez a nevezési és egyéb költségekre 60 ezer Ft-ot biztosít a 2017. évi költségvetése általános tartaléka terhére.

Felhatalmazza a Képviselő-testület a polgármestert a szükséges intézkedésekre és felkéri a lakosság tájékoztatására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017.04.14.

- ***Településarculati kézikönyv (TAK) készítési kötelezettség***

dr. Farkas Andrea jegyző

Érkezett egy levél, melyben Főépítész Úr tájékoztatást adott arról, hogy a településképi védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvényhez kapcsolódó településképi arculati kézikönyvet és településképi rendeletet kell készíteni az önkormányzatnak 2017.10.01-ig. Kértek már a települési kézikönyv elkészítésére ajánlatot. A Konszenzus Pannónia Zrt. (Budapest) 800 ezer Ft + Áfa ajánlatot adott. Úgy értesült a jegyzői értekezleten, hogy erre a feladatra támogatást az önkormányzatok kapnak. Még tájékozódnak erről.

- **Közútkezelői területrendezés**

dr. Farkas Andrea jegyző

A közútkezelői területrendezés a 4/6 hrsz-ú állami közúttal kapcsolatos. A megosztási vázrajzok megvannak. Először önálló hrsz-ú területté be kell jegyeztetni. Azt írták, hogy az ingyenes átadás csak azokon a területeken működik majd, ahol az átvétel önkormányzati alapfeladatra történik. Az a kérésük, hogy ezt a dokumentációt tekintsék át. Egyesével a helyrajzi számokra hivatkozással döntsék el, hogy át tudják-e venni. Ha önkormányzati alapfeladatra kellene a terület, akkor rendben van az ingyenes átadás, a többi területet adásvétellel lehet átvenni. Polgármester Asszony elviszi a rajzokat a gyöngyösi ÉMÁSZ-hoz ellenjegyzésre, utána viszik be a Földhivatalba.

- **Élelmiszer Bolt bérlete**

dr. Farkas Andrea jegyző

Kitették a településen is az élelmiszer bolt bérletére a hirdetőt, valamint a Heves Megyei Hírlapban és a Kisfutár újságban is közzétették. A jelenlegi bérlőnek 2017.05.18-án kell visszaadni a helyiséget. Az új bérlő 2017.05.19-től jöhetne.

Tóth Györgyné képviselő

Többen mentek hozzá, hogy rosszat tett velük. Jegyző Asszonyt felhívta, aki elmondta, hogy ugyanúgy közölte le a dolgokat a Vállalkozóval, ahogyan ő is elmondta. Az eladókat sajnálja, akik kijelentették, hogy ők nem hajlandóak másnak dolgozni. Azt mondták, hogy nem lesz munkájuk ő miatt. Elmondta nekik, hogy kaptak a herédi üzletestől szándéknyilatkozatot a nagyköényesi üzlet üzemeltetésére. Az üzlet ellátottsága nem volt megfelelő, ezért mondta fel a Képviselő-testület a bérleti szerződést.

dr. Farkas Andrea jegyző

Aki ott volt a Képviselő-testületi ülésen, egyhangúan igennel szavazott a bérleti szerződés felmondására 3 hónapos felmondási idővel. Hónapok óta a testületi tagokat bírálták a lakosok az üzlet ellátatlansága miatt. A Testület nem tudott másként dönteni, ezt a döntést hozták lakossági panaszok miatt, amit írásban is megkaptak. Ezt a lakossági aláírásgyűjtést megmutatta a Vállalkozónak, amikor bejött a Hivatalba érdeklődni a kapott felmondó testületi határozat miatt, aki itt úgy nyilatkozott, hogy elfogadja a felmondást 2017.05.17. napjával.

- **Gedei Sándor e.v. óvodai ebéd és szociális ebéd szállítás felmondása**

dr. Farkas Andrea jegyző

Gedei Sándor egyéni vállalkozó írásos beadványában szeretné az óvodai és szociális ebéd szállítását felmondani 2017.04.01-től. Ez a határidő nagyon szoros, nem sikerül addig olyan személyt találni, aki vállalja ezt a szállítást, ezért ő 2017.05.01-vel javasolja az ebéd szállítás felmondás elfogadását. A szociális étkeztetés biztosítását a szigorúbb közétkeztetési előírások miatt már 2016.01.01-től felmondta a Vállalkozó, azóta a Herédi Óvoda konyhájáról rendelik a szociális ebédet is. Most már a szállítást sem vállalja Gedei Sándor. A költségvetés elkészítésekor rákérdeztek a Vállalkozóra, hogy marad-e a napi 1.000,- Ft az óvodai étkeztetés szállítására és a 200 Ft/fő a szociális étkeztetésre. Erre ő azt válaszolta, hogy meggondolja, hogy kér-e áremelést, vagy inkább felmondja ezt a szolgáltatást, mert már alig hord saját vállalkozásától ebédet Nagyköényesre, neki így ez nem éri meg.

Ismerteti a határozati javaslatot:

„Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Gedei Sándor egyéni vállalkozó (Lőrinci) szociális és óvodai gyermekétkeztetés ételszállítás felmondására vonatkozó levelét és hozzájárul a Vállalkozóval a 3/2016.(I.13.) képviselő-testületi határozat alapján az óvodai és szociális étkezés szállításra 2016.01.01-től kötött szerződés közös megegyezéssel megszüntetéséhez 2017.05.01. napjától. Felkéri a Képviselő-testület a polgármestert, hogy az ételszállítás biztosításáról gondoskodjon. Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse.,,

Besszer Andrásné polgármester

Kéri a képviselőket, aki elfogadja a Jegyző Asszony által ismertetett határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

A képviselő-testület jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

31/2017.(III.29.) képviselő-testületi határozat

Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Gedei Sándor egyéni vállalkozó (Lőrinci) szociális és óvodai gyermekétkeztetés ételszállítás felmondására vonatkozó levelét és hozzájárul a Vállalkozóval a 3/2016.(I.13.) képviselő-testületi határozat alapján az óvodai és szociális étkezés szállításra 2016.01.01-től kötött szerződés közös megegyezéssel megszüntetéséhez 2017.05.01. napjától.

Felkéri a Képviselő-testület a polgármestert, hogy az ételszállítás biztosításáról gondoskodjon.

Felkéri a Képviselő-testület a jegyzőt, hogy a határozatról az érintetteket értesítse.

Felelős: jegyző
Határidő: 15 nap

- ***Egyebek***

dr. Farkas Andrea jegyző

- Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a folyékony hulladék begyűjtésére a Katasztrófavédelem kijelölte a Heves Megyei Vízmű Zrt-t: Herédre, Nagyköényesre, Apcra és még több településre, ahol nem volt közzolgáltató kijelölve. Igaz, Nagyköényesen ez már csak néhány lakosra szükséges, hiszen 100 %-os a csatorna bekötöttség.
- Digitális Nemzeti Fejlesztési Program keretében a Szupergyors Internet Program úgy indult el Nagyköényesen, hogy kértek tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást, amit 3 nap alatt kiadtunk részükre. Az önkormányzati köztemető sarkán lesz az átjátszó kabinet berendezés. Tudni kell, hogy ez kiemelt nemzeti program, ezért jelenteni kell, hogy milyen gyorsan intézzük az engedélyeztetéshez szükséges hozzájárulásokat.

- Az alapítványok és civil szervezetek támogatására elkészítették a pályázati kiírást, kiteszik a honlapra, és a beadott pályázatokat az következő testületi ülésén elbírálja a Testület.
 - Helyi rendeletük megsértését tapasztalta, ezért feljelentést tett egy nagyköényesi lakos ellen közterületi alkoholfogyasztás miatt, aki figyelmeztetésben részesült a Járási Hivatal Szabálysértési Hatóságától. Úgy tapasztalták, hogy azóta a közterületi alkoholfogyasztás megszűnt a településen.
- **NK7 „Nemzetek Zenéje” rendezvény**

Besszer Andrásné polgármester

Június utolsó szombatján lesz a Falunap, és az azt követő hétfőn: péntek, szombat és vasárnap lesz az NK7 rendezvény. Három este lesz koncert. A szállás és a főzés meg lesz oldva.

dr. Farkas Andrea jegyző

A költségvetésben 200 ezer Ft van tervezve erre a rendezvényre. NK7 „Nemzetek zenéje” néven felveszik-e a kiemelt rendezvények közé. A 2017. évi munkatervben ugyanis nem szerepel a rendezvény a tervezett önkormányzati rendezvények között.

Ismerteti a határozati javaslatot:

„Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. június 30-tól július 2. között megrendezendő „NK7- Nemzetek zenéje” 3 napos rendezvény tartását határozza el kiemelt önkormányzati rendezvényként, melyhez a 2017. évi költségvetése terhére 200 ezer Ft-ot biztosít. Felkéri a Képviselő-testület a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. Felelős: polgármester, határidő: 2017.06.30.”

Besszer Andrásné polgármester

Kéri a képviselőket, aki elfogadja a Jegyző Asszony által ismertetett határozati javaslatot, jelezze kézfeltartással.

A képviselő-testület jelenlévő 5 tagja, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

32/2017.(III.29.) képviselő-testületi határozat

Nagyköényes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. június 30-tól július 2. között megrendezendő „NK7- Nemzetek zenéje” 3 napos rendezvény tartását határozza el kiemelt önkormányzati rendezvényként, melyhez a 2017. évi költségvetése terhére 200 ezer Ft-ot biztosít.

Felkéri a Képviselő-testület a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester
Határidő: 2017.06.30.

- *Egyebek*

Nagy Zoltán képviselő

Szeretne kérni az önkormányzat által a síkosság mentesítésre beszerzett, a Temető mellett depózott sóderből az Egyháztanács számára a Parókia környezetének rendezésére 1 m³ mennyiséget.

(A Képviselők támogatták a kérését.)

A kommunális adó 6.000,- Ft/év mértékének emeléséről lehet, hogy el kellene gondolkodni, van ahol magasabb ez az adó.

dr. Farkas Andrea jegyző

Van olyan környékbeli település, ahol valóban magasabb, de a szomszédos Heréden alacsonyabb, csak 5.000,- Ft/év, Lőrincin pedig nincs is, csak „garázsadó”.

Mivel több kérdés, tájékoztatás nem volt, megköszönte a jelenlévőknek a részt vételt és az ülést bezárta. Zárt ülést rendelet el önkormányzati hatósági, települési támogatás ügyekben.

kmf.


Besszer Andrásné
polgármester




dr. Farkas Andrea
jegyző

